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TAREA Nº 1 “FLUIDOS” 

 

1) UN TROZO DE ORO TIENE 60 g DE MASA Y OCUPA UN VOLUMEN DE 2.6 cm3. 

CALCULAR SU DENSIDAD. 

2) EN EL LABORATORIO SE OBTUVIERON 100 cm3 DE AGUA CON UNA MASA DE 

100 g. CALCULAR LA DENSIDAD DEL AGUA. 

3) UNA MUESTRA DE 0.6 Kg DE ALCOHOL ETÍLICO OCUPAN UN VOLUMEN DE 

0.000645 m3. DETERMINAR: A) LA DENSIDAD DEL ALCOHOL.  B) EL PESO 

ESPECÍFICO DEL ALCOHOL. 

4) CALCULA LA MASA Y EL PESO DE 16 000 l DE GASOLINA, SI SU DENSIDAD ES 

DE 760 Kg/m3. 

5) ¿CUÁL ES LA DENSIDAD DE UNA MUESTRA DE ACEITE CUYO PESO 

ESPECÍFICO ES DE 9000 Nw/m3? 

6) UN CUBO DE ALUMINIO TIENE 6 cm DE LONGITUD EN UNA DE SUS ARISTAS Y 

SU MASA ES DE 180 g. CALCULAR: A) SU DENSIDAD   B) SU PESO ESPECÍFICO. 

7) DETERMINA LA DENSIDAD DEL AGUA DE MAR SI SE SABE QUE 1000 l TIENEN 

UNA MASA DE 1040 Kg. 

8) CALCULA LA DENSIDAD DE UN TROZO DE HIERRO CUYA MASA ES DE 110 g Y 

OCUPA UN VOLUMEN DE 15 cm3. 

9) SI 300 cm3 DE ALCOHOL TIENEN UNA MASA DE 300 g, CALCULAR: A) SU 

DENSIDAD B) SU PESO ESPECÍFICO. 

10) CALCULA EL PESO ESPECÍFICO DEL ORO CUYA DENSIDAD ES DE 19300 Kg/m3. 

11) ¿QUÉ VOLUMEN EN m3 Y EN l OCUPAN 1000 Kg DE ALCOHOL CON UNA 

DENSIDAD DE 790 Kg/m3?  

12) CALCULA LA DENSIDAD DE UN PRISMA RECTANGULAR CUYAS DIMENSIONES 

SON 6 cm, 4 cm Y 2 cm Y TIENE UNA MASA DE 250 g. 

13) UN CAMIÓN TIENE UNA CAPACIDAD PARA TRANSPORTAR 10 TONELADAS DE 

CARGA. ¿CUÁNTAS BARRAS DE HIERRO PUEDE SOPORTAR SI CADA UNA 

TIENE UN VOLUMEN DE 0.03 m3 Y LA DENSIDAD DEL HIERRO ES DE 7860 Kg/m3? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TAREA  Nº 2: “PRESIÓN” 

 

 

La única persona que jamás comete un error, es la que no hace nada 



1) CON UN MARTILO SE APLICA UNA FUERZA DE 30 N SOBRE UN CLAVO CUYA 

ÁREA ES DE 2 mm2. DETERMINA EL VALOR DE LA PRESIÓN QUE EJERCE EL 

CLAVO SOBRE LA PARED DONDE SE INTRODUCE. 

2) UNA PERSONA DE 60 Kg DE MASA ESTÁ PARADA  Y LA SUELA DE LOS 

ZAPATOS OCUPAN UN ÁREA DE 400 cm2. ¿CUÁL ES LA PRESIÓN QUE LA 

PERSONA EJERCE SOBRE EL SUELO? 

3) UNA MUCHACHA DE 60 Kg DE MASA ESTÁ BAILANDO Y USA ZAPATILLAS DE 

TACÓN; EL ÁREA DE LOS DOS TACONES JUNTOS ES  DE 8 cm2. SI LA 

MUCHACHA PISA CON UN TACÓN A LA PAREJA CON QUE ESTÁ BAILANDO, 

¿QUÉ PRESIÓN EJERCE LA MUCHACHA SOBRE EL PIE DE SU PAREJA? 

4) CALCULA LA PRESIÓN EJERCIDA SOBRE EL SUELO POR UN BLOQUE DE HIELO 

CUYO PESO ES DE 800 N SI ESTE SE APOYA SOBRE UNA DE SUS CARAS CUYA 

ÁREA ES DE 1500 cm2. 

5) SOBRE UN LÍQUIDO ENCERRADO EN UN RECIPIENTE CILÍNDRICO SE APLICA 

UNA FUERZA DE 180 N MEDIANTE UN PISTÓN DE ÁREA IGUAL A 0.04 m2. ¿CUÁL 

ES EL VALOR DE LA PRESIÓN EJERCIDA SOBRE EL LÍQUIDO? 

6) CALCULA LA MAGNITUD DE LA FUERZA QUE DEBE APLICARSE SOBRE UN 

ÁREA CUADRADA DE 0.2 m2 PARA QUE EXISTA UNA PRESIÓN DE 600 Pa. 

7) CALCULA LA PRESIÓN HIDROSTÁTICA QUE EXPERIMENTA UNA PERSONA 

QUE SE ENCUENTRA EN EL FONDO DE UNA ALBERCA DE 10 m DE 

PROFUNDIDAD. 

8) UN BUZO SE ENCUENTRA A UNA PROFUNDIDAD DE 10 m. DETERMINA LA 

PRESIÓN QUE EL MAR EJERCE EN  EL BUZO, SI LA DENSIDAD DEL AGUA ES 

DE 1040 Kg/m3. 

9) DETERMINA LA PRESIÓN EJERCIDA SOBRE EL SUELO POR UNA CAJA 

METÁLICA CUYO PESO ES DE 100 N AL ACTUAR SOBRE UN ÁREA DE 15000 

cm2. 

10) ¿CUÁL ES LA PRESIÓN QUE SE APLICA SOBRE UN LÍQUIDO ENCERRADO EN 

UN TANQUE POR MEDIO DE UN PISTÓN QUE TIENE UN ÁREA DE 0.04 m2 Y 

APLICA UNA FUERZA DE 1000 N. 

11) DETERMINA LA PRESIÓN HIDROSTÁTICA QUE EXPERIMENTARÁ UN PEZ QUE 

SE ENCUENTRA EN UN LAGO A UNA PROFUNDIDAD DE:  A) 3 m.   B) 6 m. 

12) DETERMINA LA PROFUNDIDAD A QUE ESTÁ SUMERGIDO UN BUCEADOR EN 

EL MAR, SI SOPORTA UNA PRESIÓN HIDROSTÁTICA DE 400000 N/m3. 

 

 
La imaginación es más importante que el 
conocimiento. 
 

Albert Einstein. 

 

 

TAREA  Nº 3: “PRINCIPIO DE PASCAL” Y 

“PRINCIPIO DE ARQUÍMIDES”. 



 

1) ¿QUÉ FUERZA SE OBTENDRÁ EN EL ÉMBOLO MAYOR DE UNA PRENSA 

HIDRÁULICA CUYA ÁREA ES DE 150 cm2 CUANDO EN EL ÉMBOLO MENOR DE 

ÁREA IGUAL A 8 cm2 SE APLICA UNA FUERZA CUYA MAGNITUD ES DE 250 N? 

2) CALCULA LA FUERZA QUE SE OBTENDRÁ EN EL ÉMBOLO MAYOR DE UNA 

PRENSA HIDRÁULICA DE  DIÁMETRO  25 cm, SI EN EL ÉMBOLO MENOR DE 8 

cm DE DIÁMETRO SE EJERCE UNA FUERZA DE 200 N. 

3) CALCULA EL DIÁMETRO QUE DEBE TENER EL ÉMBOLO MAYOR DE UNA 

PRENSA HIDRÁULICA PARA OBTENER UNA FUERZA DE 2500 N, CUANDO EN EL 

ÉMBOLO MENOR DE DIÁMETRO 10 cm SE APLICA UNA FUERZA DE 120 N. 

4) UN CUBO DE ACERO DE 20 cm DE ARISTA SE SUMERGE TOTALMENTE EN 

AGUA. SI TIENE UN PESO DE 700 N, CALCULA: A) EL EMPUJE QUE RECIBE.  B) 

EL PESO APARENTE DEL CUBO. 

5) CALCULA LA FUERZA QUE SE APLICA EN EL ÉMBOLO  MENOR DE UNA PRENSA 

HIDRÁULICA DE 10 cm2 DE ÁREA, SI EN EL ÉMBOLO MAYOR CON UN ÁREA DE 

150 cm2 SE PRODUCE UNA FUERZA DE 10500 N. 

6) ¿CUÁL SERÁ LA FUERZA QUE SE PRODUCIRÁ EN EL ÉMBOLO MAYOR DE UNA 

PRENSA HIDRÁULICA CUYO DIÁMETRO ES DE 40 cm, SI EN EL ÉMBOLO MENOR 

DE 12 cm DE DIÁMETRO SE EJERCE UNA FUERZA DE 250 N. 

7) CALCULA EL DIÁMETRO DEL ÉMBOLO MENOR DE UNA PRENSA HIDRÁULICA 

PARA QUE CON UNA FUERZA DE 500 N SE OBTENGA EN EL ÉMBOLO MAYOR 

UNA FUERZA DE 4500 N, SI ESTE TIENE UN DIÁMETRO DE 50 cm. 

8) UN PRISMA RECTANGULAR DE COBRE, DE BASE IGUAL A 49 cm2 Y UNA 

ALTURA DE 10 cm SE SUMERGE HASTA LA MITAD POR MEDIO DE UN ALAMBRE 

EN UN RECIPIENTE QUE CONTIENE ALCOHOL. CONTESTAR: A) ¿QUÉ 

VOLUMEN DE ALCOHOL ES DESALOJADO?  B) ¿QUÉ EMPUJE RECIBE?   C) 

¿CUÁL ES EL PESO APARENTE DEL PRISMA DEBIDO AL EMPUJE, SI SU PESO 

REAL ES DE 32 NNw? 

 

 

Una cosa que he aprendido en una larga vida es que toda nuestra ciencia, 
comparada con la realidad, es primitiva e infantil, pero es lo más precioso que 
tenemos. 

 

Albert Einstein. 

 

 

 

TAREA  Nº 4: “HIDRODINÁMICA” 

 



1) CALCULA EL GASTO DE AGUA QUE EXISTE EN  UNA TUBERÍA AL CIRCULAR 

POR ELLA 3 m3 EN 0.5 min. 

2) CALCULA EL TIEMPO QUE TARDARÁ EN LLENARSE UN TANQUE CUYA 

CAPACIDAD ES DE 20 m3 AL SUMINISTRARLE UN GASTO DE 50 l/seg. 

3) CALCULA EL GASTO DE AGUA POR UNA TUBERÍA DE DIÁMETRO IGUAL A 6 cm, 

CUANDO LA VELOCIDAD DEL LÍQUIDO ES DE 8 m/seg. 

4) DETERMINA EL DIÁMETRO QUE DEBE TENER UNA TUBERÍA PARA QUE EL 

GASTO DE AGUA SEA DE 0.5 m3/seg A UNA VELOCIDAD DE 15m/seg. 

5) CALCULA EL GASTO QUE EXISTE EN UNA TUBERÍA POR LA CUAL  FLUYEN 2000 

LITROS DE AGUA EN UN MINUTO. 

6) POR UNA TUBERÍA DE 4 cm DE DIÁMETRO CIRCULA AGUA A UNA VELOCIDAD 

DE 3 m/seg. EN UNA PARTE DE LA TUBERÍA HAY UN ESTRECHAMIENTO Y EL 

DIÁMETRO DISMINUYE A 2.5 cm. ¿QUÉ VELOCIDAD TENDRÁ EL AGUA EN ESE 

PUNTO? 

7) ¿CON QUÉ VELOCIDAD SALE AGUA POR UN ORIFICIO QUE SE ENCUENTRA A 

2 m  DE PROFUNDIDAD DE UN TINACO QUE SE ENCUENTRA EN LA AZOTEA DE 

UN EDIFICIO. 

8) UN TUBO DE PITOT SE INTRODUCE EN LA CORRIENTE DE UN RÍO Y EL AGUA 

ALCANZA UNA ALTURA DE 0.4 m. ¿A QUÉ VELOCIDAD VIAJA EL AGUA EN EL 

RÍO? 

9) CALCULA EL GASTO DE AGUA DE UNA TUBERÍA AL CIRCULAR EN ÉSTA 5 m3 

EN UN TIEMPO DE 0.5 min. 

10) PARA LLENAR UN TANQUE DE ALMACENAMIENTO DE GASOLINA SE 

PROPORCIONA UN GASTO DE 0.2 m3/seg DURANTE UN TIEMPO DE 2000 seg. 

¿QUÉ VOLUMEN TIENE EL TANQUE? 

11) CALCULA EL TIEMPO QUE TARDARÁ EN LLENARSE UNA ALBERCA CUYA 

CAPACIDAD ES DE 400 m3 SI SE ALIMENTA RECIBIENDO UN GASTO DE 20 l/seg. 

12) DETERMINA EL GASTO DE PETROLEO CRUDO QUE CIRCULA POR UNA 

TUBERÍA DE ÁREA IGUAL A 0.08 m2 EN SU SECCIÓN TRANSVERSAL, SI LA 

VELOCIDAD DEL LÍQUIDO ES DE 2 m/seg. 

13) POR UNA TUBERÍA DE 6 cm DE DIÁMETRO CIRCULA AGUA A UNA VELOCIDAD 

DE 2 m/seg. CALCULA LA VELOCIDAD QUE TENDRÁ EL AGUA AL PASAR POR 

UN ESTRECHAMIENTO  DE LA TUBERÍA DONDE EL DIÁMETRO ES DE 4 cm.  

14) DETERMINA LA VELOCIDAD CON LA QUE SALE AGUA POR UN ORIFICIO 

LOCALIZADO A UNA PROFUNDIDAD DE 2.6 m CON RESPECTO A LA TAPA DE  

UN TANQUE DE ALMACENAMIENTO. 

15) PARA MEDIR LA VELOCIDAD DE LA CORRIENTE DE UN RÍO SE INTRODUCE EN 

ÉL UN TUBO DE PITOT Y LA ALTURA A LA QUE LLEGA EL AGUA DENTRO DEL 

TUBO ES DE 0.2 m. ¿A QUÉ VELOCIDAD VA LA CORRIENTE? 

 
 
El viento azotaba la bandera de un templo, y dos monjes disputaban sobre la cuestión. 
Uno de ellos decía que la bandera se movía, el otro que se movía el viento. Argumentaban 



sin cesar. Eno el patriarca dijo: “No es que el viento se mueva; no es que la bandera se 
mueva; es que vuestras honorables mentes se mueven” 
 

 

 

 

TAREA  Nº 5: “TEMPERATURA.” 

 

Efectuar las siguientes conversiones de temperatura. 

1) 50 ºC a ºK. 2) 120 ºC a ºK. 3) 380 ºK a ºC. 4) 210 ºK a ºC. 5) 60 ºC    

a ºF.  6) 98 ºC a ºF.  7) 50 ºF a ºC. 8) 130 ºF a ºC. 

 

 
NO DAR LO MEJOR DE UNO MISMO ES  DESPERDICIAR UN GRAN DON. 
 
                                                                             FILOSOFIA DE UN ATLETA. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TAREA  Nº 6: “DILATACIÓN LINEAL, SUPERFICIAL Y CÙBICA” 

1) A UNA TEMPERATURA DE 15 ºC UNA VARILLA DE HIERRO TIENE UNA 

LONGITUD DE 5 M. ¿CUÁL SERÁ LA LONGITUD AL AUMENTAR LA 

TEMPERATURA A 40 ºC? 

 

NO ME DETENGO CUANDO ME CANSO, ME DETENGO CUANDO LLEGO A LA META. 

                                                                 PENSAMIENTO DE UN ULTRAMARATONISTA 



2) ¿CUÁL ES LA LONGITUD DE UN CABLE DE COBRE AL DISMINUIR LA 

TEMPERATURA A 10 ºC, SI CON UNA TEMPERATURA DE 42 ºC MIDE 100 M? 

3) UN PUENTE DE ACERO DE 100 M DE LARGO A 8 ºC, AUMENTA SU 

TEMPERATURA A 24 ºC. ¿CUÁL SERÁ SU NUEVA LONGITUD? 

4) ¿CUÁL ES LA LONGITUD DE UN RIEL DE HIERRO DE 50 M A 40 ºC, SI 

DESCIENDE LA TEMPERATURA A 6 ºC? 

5) A UNA TEMPERATURA DE 20 ºC UNA VENTANA DE VIDRIO TIENE UN ÁREA 

DE 1.5 M2. ¿CUÁL SERÁ SU ÁREA FINAL AL AUMENTAR SU TEMPERATURA 

A 32 ºC? 

6) A UNA TEMPERATURA DE 25 ºC UNA PUERTA DE ALUMINIO MIDE 2M DE 

LARGO Y 1 M DE ANCHO. ¿CUÁL SERÁ SU ÁREA FINAL AL DISMINUIR SU 

TEMPERATURA A 10 ºC? 

7) UNA LÁMINA DE ACERO TIENE UN ÁREA DE 2 M2 A UNA TEMPERATURA DE 

8 ºC. ¿CUÁL SERÁ SU ÁREA FINAL AL ELEVARSE SU TEMPERATURA A 38 

ºC? 

8) A UNA TEMPERATURA DE 33.5 ºC UN PORTÓN DE HIERO TIENE UN ÁREA 

DE  10 M2. ¿CUÁL SERÁ SU ÁREA FINAL AL DISMINUIR SU TEMPERATURA 

A 9 ºC? 

9) UNA BARRA DE ALUMINIO DE 0.02 M3 DE VOLUMEN Y 16 ºC DE 

TEMPERATURA, SE CALIENTA A 150 ºC. ¿CUÁL SERÁ SU VOLUMEN FINAL? 

10)  UNA ESFERA HUECA DE ACERO A 75 ºC TIENE UN VOLUMEN DE 0.25 M3. 

¿QUÉ VOLUMEN TENDRÁ A 4ºC? 

11) ¿CUÁL SERÁ EL VOLUMEN FINAL DE 2 LITROS DE ALCOHOL ETÍLICO SI 

SUFRE UN CALENTAMIENTO DE 10 ºC A 50 ºC? 

12) A UNA TEMPERATURA DE 10 ºC UN MATRAZ DE VIDRIO CON CAPACIDAD 1 

LITRO SE LLENA DE MERCURIO Y SE CALIENTAN AMBOS A 80 ºC. A) ¿CUÁL 

ES EL VOLUMEN FINAL DEL MATRAZ? B) ¿CUÁL ES EL VOLUMEN FINAL DEL 

MERCURIO?    C) ¿QUÉ CANTIDAD DE MERCURIO SE DERRAMÓ DEL 

MATRAZ? 

13) UN TUBO DE COBRE TIENE UN VOLUMEN DE 0.0009 M3 A 10 ºC. SI SE 

INCREMENTA SU TEMPERATURA A 200 ºC, ¿CUÁL ES SU VOLUMEN FINAL?  

14) UNA BARRA DE ALUMINIO TIENE UN VOLUMEN 500 CM3 A 90 ºC. CALCULA 

CUAL SERÁ SU VOLUMEN A 20 ºC. 

15) CALCULA EL VOLUMEN FINAL DE 5.5 LITROS DE GLICERINA SI SE 

CALIENTA DE 4ºC A 25 ºC. 

 

 
LOS PROBLEMAS SIGNIFICATIVOS QUE ENFRENTAMOS NO PUEDEN 
RESOLVERSE AL MISMO NIVEL DE PENSAMIENTO EN QUE ESTÁBAMOS 
CUANDO LOS CREAMOS. 

 
ALBERT EINSTEIN. 

 

 



TAREA Nº 7 “CALOR” 

 

1) ¿QUÉ CANTIDAD DE CALOR SE DEBE APLICAR A UNA BARRA DE PLATA 

DE 15 KG PARA QUE ELEVE SU TEMPERATURA DE 20 ºC A 90 ºC? 

2) 500 GR DE HIERRO SE ENCUENTRAN A UNA TEMPERATURA DE 20 ºC 

¿CUÁL SERÁ SU TEMPERATURA FINAL SI SE LE SUMINISTRAN 10000 

CALORÍAS? 

3) ¿QUÉ CANTIDAD DE CALOR SE NECESITA SUMINISTRAR A 1000 GR DE 

AGUA PARA QUE ELEVE SU TEMPERATURA DE 10 ºC A 90 ºC? 

4) ¿CUÁNTAS CALORÍAS SE DEBEN SUMINISTRAR PARA QUE UN TROZO 

DE HIERRO DE 0.5 KG ELEVE SU TEMPERATURA DE 20 ºC A 100 ºC? 

5) DETERMINA EL CALOR ESPECÍFICO DE UNA MUESTRA METÁLICA DE 

100 GR QUE REQUIERE 900 CALORÍAS PARA ELEVAR SU 

TEMPERATURA DE 50 ºC A 100 ºC. 

6) DETERMINA LA CANTIDAD DE CALOR QUE CEDE AL AMBIENTE UNA 

BARRA DE PLATA DE 500 GR AL ENFRIARSE DE 200 ºC A 10 ºC. 

7) ¿QUÉ CANTIDAD DE CALOR SE DEBE APLICAR A UN TROZO DE PLOMO 

DE 850 GR PARA QUE ELEVE SU TEMPERATURA DE 18 ºC A 120 ºC? 

8) LA TEMPERATURA INICIAL DE UNA BARRA DE ALUMINIO DE 3 KG ES DE 

25 ºC. ¿CUÁL SERÁ SU TEMPERATURA FINAL SI AL SER CALENTADA 

RECIBE 12000 CALORÍAS? 

9) ¿QUÉ CANTIDAD DE CALOR NECESITAN 60 GR DE AGUA PARA QUE SU 

TEMPERATURA AUMENTE DE 25 ºC A 100 ºC? 

10) DETERMINA LAS CALORÍAS REQUERIDAS POR  UNA BARRA DE COBRE 

DE 2.5 KG PARA QUE SU TEMPERATURA AUMENTE DE 12 ºC A 300 ºC. 

11) DETERMINA EL CALOR ESPECÍFICO DE UNA MUESTRA METÁLICA DE 

400 GR SI AL SUMINISTRARLE 620 CALORÍAS AUMENTÓ SU 

TEMPERATURA DE 15 ºC A 65 ºC. 

12) 2 KG DE AGUA SE ENFRÍAN DE 100 ºC A 15 ºC. ¿QUÉ CANTIDAD DE 

CALOR CEDIERON AL AMBIENTE? 

 

 

 

 
SI ME DICES ALGO, LO OLVIDARÉ,SI ME LO ENSEÑAS, LO RECORDARÉ;  
Y SI ME INVOLUCRAS EN ELLO, LO COMPRENDERÉ. 

 
PROVERBIO CHINO. 

 

 

TAREA Nº 8: “LEYES DE LOS GASES” 



1) UN GAS OCUPA UN VOLUMEN DE 250 CM3 A UNA PRESIÓN DE 760 MM DE 

HG. ¿CUÁL SERÁ SU VOLUMEN SI LA PRESIÓN RECIBIDA AUMENTA A 900 

MM DE HG? 

2) CALCULA EL VOLUMEN DE UN GAS AL RECIBIR UNA PRESIÓN DE 2.5 ATM, 

SI SU VOLUMEN ES DE 0.75 LT A UNA PRESIÓN DE 1.5 ATM. DETERMINA 

EL VOLUMEN QUE OCUPARÁ UN GAS A UNA PRESIÓN DE 600 MM DE HG 

SI A UNA PRESIÓN DE 700 MM DE HG SU VOLUMEN ES IGUAL A 1500 CM3. 

3) UN GAS RECIBE UNA PRESIÓN DE 3 ATM Y OCUPA UN VOLUMEN DE 150 

CM3. CALCULA LA PRESIÓN QUE DEBE SOPORTAR PARA QUE SU 

VOLUMEN SEA DE 100 CM3. 

4) SE TIENE UN GAS A UNA TEMPERATURA DE 20 ºC Y CON UN VOLUMEN 

DE 75 CM3A UNA PRESIÓN DE DE 600 MM DE HG. ¿QUÉ VOLUMEN 

OCUPARÁ A UNA TEMPERATURA DE 5 ºC SI LA PRESIÓN PERMANECE 

CONSTANTE? 

5) UNA MASA DETERMINADA DE NITRÓGENO OCUPA UN VOLUMEN DE 0.05 

LT A UNA TEMPERATURA DE 25 ºC Y A UNA PRESIÓN DE 1 ATM; CALCULA 

SU TEMPERATURA ABSOLUTA SI EL VOLUMEN QUE OCUPA ES DE 0.02 LT 

A LA MISMA PRESIÓN. 

6) UNA MASA DE OXÍGENO GASEOSO OCUPA UN VOLUMEN DE 55 CM3 A 

UNA TEMPERATURA DE 20 ºC Y A UNA PRESIÓN DE 700 MM DE HG. ¿QUÉ 

VOLUMEN OCUPARÁ A UNA TEMPERATURA DE 30 ºC SI LA PRESIÓN 

RECIBIDA PERMANECE CONSTANTE? 

7) CALCULA LA TEMPERATURA ABSOLUTA A LA CUAL SE ENCUENTRA UN 

GAS QUE OCUPA UN VOLUMEN DE 0.5 LT A UNA PRESIÓN DE 1 ATM, SI A 

UNA TEMPERATURA DE 50 ºC OCUPA UN VOLUMEN DE 1,4 LT A LA MISMA 

PRESIÓN. 

8) UNA MASA DE GAS RECIBE UNA PRESIÓN ABSOLUTA D 2.5 ATM, SU 

TEMPERATURA ES DE 35 ºC Y OCUPA UN VOLUMEN DE 900 CM3. SI EL 

VOLUMEN DEL GAS PERMANECE CONSTANTE Y SU TEMPERATURA 

AUMENTA A 80 ºC, ¿CUÁL SERÁ LA PRESIÓN ABSOLUTA DEL GAS? 

9) EN UN CILINDRO METÁLICO SE ENCUENTRA UN GAS QUE RECIBE UNA 

PRESIÓN ATMOSFÉRICA DE 760 MM DE HG, Y CUANDO SU 

TEMPERATURA ES DE 20 ºC CON EL MANÓMETRO SE REGISTRA UNA 

PRESIÓN DE 1700 MM DE HG. SI AL EXPONER EL CILINDRO A LA 

INTERPERIE ELEVA SU TEMPERATURA A 50 ºC DEBIDO A LOS RAYOS 

SOLARES CALCULA: A) LA PRESIÓN ABSOLUTA DEL GAS ENCERRADO EN 

EL TANQUE.  B) LA PRESIÓN MANOMÉTRICA. 

10) UN GAS ENCERRADO EN UN RECIPIENTE MANTIENE UNA TEMPERATURA 

DE 22 ºC Y TIENE UNA PRESIÓN ABSOLUTA DE 3.8 ATM. ¿CUÁL ES LA 

TEMPERATURA DEL GAS SI SU PRESIÓN ABSOLUTA ES DE 2.3 ATM? 

11) UN BALÓN DE FÚTBOL RECIBE UNA PRESIÓN ATMOSFÉRICA DE 78 000 

N/M2 Y SE INFLA A UNA PRESIÓN MANOMÉTRICA DE 58 800 N/M2, 

REGISTRANDO UNA TEMPERATURA DE 19 ºC. SI EL BALÓN RECIBE UN 

INCREMENTO EN SU TEMPERATURA A 25 ºC DEBIDO A LOS RAYOS 



SOLARES, CALCULA: A) SU PRESIÓN ABSOLUTA.  B) SU PRESIÓN 

MANOMÉTRICA. 

12) UNA MASA DE HIDRÓGENO GASEOSO OCUPA UN VOLUMEN DE 2.5 LT A 

UNA TEMPERATURA DE 40 ºC Y A UNA PRESIÓN ABSOLUTA DE 700 MM 

DE HG. ¿CUÁL SERÁ SU PRESIÓN ABSOLUTA SI SU TEMPERATURA 

AUMENTA A 70 ºC Y SU VOLUMEN ES 2.5 LT? 

13) CALCULA EL VOLUMEN QUE OCUPARÁ UN GAS EN CONDICIONES 

NORMALES SI A UNA PRESIÓN DE 900 MM DE HG Y 30 ºC SU VOLUMEN 

ES DE 250 CM3? 

14) DETERMINA EL VOLUMEN OCUPADO POR UN GAS QUE SE ENCUENTRA 

UNA PRESIÓN ABSOLUTA 970 MM DE HG Y A UNA TEMPERATURA DE 57 

ºC, SI AL ENCONTRARSE A UNA PRESIÓN DE ABSOLUTA DE 840 MM DE 

HG Y A UNA TEMPERATURA DE 26 ºC SU VOLUMEN ES DE 0.5 LT. 

15) A UN GAS QUE ESTÁ DENTRO DE UN RECIPIENTE DE 4 LT SE LE APLICA 

UNA PRESIÓN ABSOLUTA DE 1020 MM DE HG Y SU TEMPERATURA ES DE 

12 ºC. ¿CUÁL SERÁ SU TEMPERATURA SI AHORA RECIBE UNA PRESIÓN 

ABSOLUTA DE 920 MM DE HG Y SU VOLUMEN ES DE 3.67 LT? 

 

 

 

 
EN ESTA Y EN CUALQUIER COMPETENCIA, MI  META ES EL ÉXITO. 
                                                                   FILOSOFÍA DE UN ATLETA. 
 

    

 


